

# 足协启动男女足奥运备战

## 实力不占优压力很大

距离2016年奥运会还剩两年半时间,明年里约奥运会亚洲区预选赛将正式开始。考虑到男女足奥运队实力在亚洲无任何优势可言,足协从本周起启动了奥运备战计划。男足国奥适龄球员93、94年龄段将出战U22亚洲杯,赛事结束后将升级为国奥队。

本届里约奥运会,2015年进行的U22亚洲杯前三名可直接晋级奥运会,第四名则需与非洲区预选赛第4名打附加赛。而2015年U22亚洲杯的预选赛将在明年下半年打响,留给新国奥队的备战时间已经不多。

这支93、94男足此前曾在亚青赛小组赛垫底出局,并未展现出冲击亚洲前三的实力。为此,足协希望吸取89国奥失利的教训,提前备战。明年1月份进行的U22亚洲杯决赛圈,将由93、94年龄段球员出战。据悉,足协给这支队伍定的目标是“争取进入里约奥运会”。

女足方面压力也较大,2016年里约奥运会亚洲区仅有两个名额。面对日本、韩国、澳大利亚等强敌,中国队要想跻身前两名不易。足协给女足的目标是“争取获得参赛资格”,要求女足尽快进入奥运备战状态。(京华)

链接>>相关新闻

## 足协禁止国字号教练地方兼职

### 工作重心难平衡

近两年,一些国字号队伍教练开始兼职地方俱乐部的教练、官员。据悉,足协在本周决定出台相关规定,不再允许国字号教练员在俱乐部兼职。

早在2005年前,就曾出现一些国字号教练员兼职地方俱乐部教练的情况,但此举使得这些国字号教练很难将重心都放在国字号队伍上,影响到国字号队伍的发展和建设。2005年,足协出台了一份硬性规定,要求各级国家队的教练员必须是“足协自己的教

员”,合同期内属于中国足协,不允许在俱乐部兼职。

2009年,国字号教练重新竞聘后,多名国字号主帅、助理教练又开始在地方俱乐部兼职。虽然在此期间足协提升了国字号教练的薪水,但收效甚微。近期,国字号队伍成绩不佳,足协内部再次有人提出各级国家队教练兼职俱乐部的问题。为此,足协将在今年年底签订新的工作合同时,正式出台规定更改此问题。(京华)

## 国乒欲打造性感女乒

### 明年比赛选手全部穿裙装出战



近日,中国乒乓球队作出决定,要求从明年开始,所有的中国女乒选手比赛时,必须无条件地统一穿裙装出场。

尽管在国际上拿光了所有冠军,但乒乓球这两年在国内下滑的态势非常明显,最直接的表现就是乒超联赛的日趋低迷。在这样的局面下,光靠“养狼计划”显然是无法赢得球迷和市场的青睐了,于是中国乒乓球队尝试让女队员穿裙装比赛以吸引眼球。今年8月份在河北保定举行的一场世界乒乓球女子“攻削大战”中,代表中国女队出战的刘诗雯等几位选手全部穿无袖连衣裙出场比赛,这也是中国女乒的“裙装处女秀”。从当时的社会反响来看,这次“裙装处女秀”取得了相当不错的效果,很多球迷都说这样的着装让人感觉耳目一新。只是刘诗雯、李晓霞等女选手显得很不适应,在比赛中总是下意识地

掩住胸前的领口。孔令辉当时谈到队员穿上这套裙装比赛时也承认,队员确实担心会“走光”,“她们有这种担心,所以比赛中显得有些拘谨。”

再加上乒乓球出身的体育总局副局长蔡振华今年要求乒乓球队进行“第三次创业”,在这样的局面下,中国乒乓球队决定明年所有的比赛,女乒选手出战时都必须强制裙装出场。考虑到赞助商等问题,明年的新款女乒裙装不会像今年8月份那次是无袖的。但相比较以前的短裤T恤,已经是很大的改变了。

对于这样的举动,很多球迷认为中国乒乓球队真的感觉到了危机,但对于效果如何,不少人还是持保留意见。有球迷说,“裙装确实能吸引一部分观众,但仅仅换套裙子就可以拯救一项运动吗?看美女?电视里多的是!”(综合)

## 巴西章鱼帝宣判祖国死刑!

### 当着4万人称德国夺冠

作为2014年世界杯足球赛的东道主,巴西球迷在明年7月可能会无比失望,因为巴西“灵媒天后”玛西娅·费尔南德斯1日预言说,明年世界杯夺冠的不是巴西队,而是德国队。

近日,在巴西圣保罗市郊举办了一个神秘主义博览会,该活动吸引了超过4万人前来参加。而费尔南德斯作为人气极高的灵媒在这次博览会上非常确定地表示——“德国将会赢得胜利”。

巴西著名的占卜师塞丽娜·萨尔加的预言委婉模糊,不过还是稍微给人们带来了一些安慰:“我想巴西会赢得世界杯,有这种可能性。”她同时表示,届时巴西夺冠的障碍来自桑巴军团的传统强敌,比如德国、意大利和阿根廷队。

2014年世界杯赛将在巴西举行,这一次东道主无比渴望创纪录地第六次称雄。

(据新华社)



## NBA 新闻

### 实力榜

### 步行者仍占鳌头



NBA官方2日公布了由专家舒曼评选出的新一期实力榜,赛季开始以来仅输一场的印第安纳步行者队捍卫了榜首位置。

步行者队在被芝加哥公牛队终结了9连胜之后继续着良好的状态,接连战胜森林狼、快船等强队,又拿下一波7连胜,目前以16胜1负的傲人战绩排名全联盟榜首。舒曼对步行者队评价道:“过去的17场比赛,步行者队让对手得分比联盟平均得分低12分。在下周的西部之旅中这一势头将很可能变弱,但在击败湖人队的比赛中他们做得不错。”

卫冕冠军迈阿密热火队凭借一波10连胜爬升至第二的位置,俄克拉荷马雷霆队排在第三位。

排名第四至第十位的球队分别是:圣安东尼奥马刺队、休斯敦火箭队、波特兰开拓者队、丹佛掘金队、洛杉矶快船队、菲尼克斯太阳队和达拉斯小牛队。

华盛顿奇才队凭借上周的出色表现连升7位,成为进步最大的球队,下降6位的亚特兰大老鹰队成为退步最大的球队。

排名本榜单第11位至第30位的球队分别是:勇士、森林狼、湖人、奇才、鹈鹕、公牛、老鹰、灰熊、山猫、魔术、活塞、猛龙、凯尔特人、76人、网队、国王、骑士、爵士、尼克斯、雄鹿。(据新华社)

### 上周最佳球员

### 詹皇杜少当选



NBA2日公布了上周东、西区最佳球员名单,迈阿密热火队的詹姆斯和俄克拉荷马雷霆队的杜兰特分别当选。

詹姆斯上周率领热火队取得了4战全胜的成绩,他个人场均得到全联盟最高的29分,投篮命中率高达60%。在所有4场比赛中他的得分都达到了25分。除得分之外,他每场还能能为热火队贡献6个篮板、4.8次助攻和1.5次抢断。

杜兰特上周带领雷霆队取下三连胜,他场均27分排名西区第二,另外他每场还能抢下12个篮板和7次助攻,数据非常全面。在雷霆队113:103战胜明尼苏达森林狼队的比赛中,杜兰特取下32分、12次助攻和10个篮板的“三双”。

其他获得提名的球员包括:丹佛掘金队的劳森,底特律活塞队的德拉蒙德,金州勇士队的库里,休斯敦火箭队的帕森斯,印第安纳步行者队的保罗·乔治和华盛顿奇才队的沃尔。

(据新华社)